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Matematyka

Sprytne zadania

Poziom trudnosci: Sredni

1. Dane sg liczby a i b. Znajdz je wiedzac, ze: liczba a jest 0 120 mniejsza od liczby b;

najwiekszy wspolny dzielnik tych liczb to 24; najmniejsza wspolna wielokrotnos¢ tych liczb to
576

o

A - a=168 | b=288
B-a=24ib=144
C - a=48ib=168
D -a=72b=192

O O O

2. Dany jest trapez, ktory nie jest rownoramienny i nie jest prostokatny. Odcinek taczacy

$rodki jego ramion ma dtugosc¢ 8, a jego wysoko$¢ ma dtugo$c¢ 6. lle wynosi pole trapezu?
o A-24

o B-36
o C-48
o D-60

3. lle jest dodatnich liczb naturalnych (z wytagczeniem zera) mniejszych od 1000, w ktorych
nie powtarza sie zadna cyfra?

o A-598

o B-738

o C-780

o D-900

4. Wierzchotki tréjkata znajduja sie w punktach o wspoétrzednych A=(-5;3), B=(0;5) i C=(2;-1).
Pole tego tr6jkata wynosi:

o A-17

o B-19

o C-21

oD-23

5. Jeden uczen wybierat liczbe dodatnig x, podnosit jg do kwadratu i zamieniat na
przeciwng. Drugi mnozyt to co otrzymat pierwszy, przez liczbe o 6 mniejszg od x. Uczniowie
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postepujac wedtug tego schematu szukali mozliwie najwiekszego iloczynu. lle wynosi ten
najwiekszy iloczyn?
o A-16
B-32
C-68
D-128

O O O
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Karta odpowiedzi

1.D
2.C
3.B
4. A
5.B
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